



Europska unija
Fond solidarnosti Europske unije

Uspješno proveden projekt *Sanacija puknuća na vodoopskrbnim sustavima općine Vojnić* financiran iz Fonda solidarnosti Europske unije.

Javni isporučitelj vodnih usluga na području Općine Vojnić, Vodovod i odvodnja Vojnić d.o.o. osigurao je u 2022. godini sredstva za hitnu sanaciju puknuća i/ili izmjenu puknutih cijevi u naseljima na području Općine Vojnić. Uz to, u 2023. godini osigurana su dodatna sredstva za radove na zamjeni tlačnog cjevovoda, zamjeni kabela za automatski rad pumpi i zamjeni elektro ormara crpne stanice Krstinje. Sredstva su osigurana u sklopu projekta *Sanacija puknuća na vodoopskrbnim sustavima općine Vojnić* koji je prijavljen na Poziv za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava "Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području vodoopskrbe i upravljanja otpadnim vodama" (FSEU.2022.MINGOR.03).

Ugovor o financiranju je potpisan 8. srpnja 2022. godine s Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja, kao tijelom odgovornim za provedbu financijskog doprinosa.

U sklopu provedbe projekta provedeni su sljedeći radovi sanacije puknuća i/ili izmjene puknutih cijevi u naseljima Kolarić, Utinja Vrelo, Malešević Selo, Kupljensko, Mracelj i Slavsko Polje, Kártalije, Gaćeša Selo, Vojišnica, Živković Kosa, Knežević Kosa, Radmanovac, Jurga, Krstinja, Međeđak Utinjski i rubnim dijelovima Vojnića.

Uz navedeno, izrađena je projektna dokumentacije *Zamjena tlačnog cjevovoda od crpne stanice u smjeru vodospreme Brdarevo Brdo i zamjena kabela za automatski rad pumpi na lokaciji Utinja Vrelo za smjer vodospreme Brdarevo Brdo*, a u skladu s tim provedeni su i radovi zamijenjene tlačnog cjevovoda od crpne stanice u smjeru vodospreme Brdarevo Brdo i zamijeni kabela za automatski rad pumpi na lokaciji Utinja Vrelo za smjer vodospreme Brdarevo Brdo. Uz to, provedeni su radovi zamijene elektro ormar crpne stanice Krstinja.

Također, za potrebe provedbe projekta korištene su usluge stručnog nadzora te konzultantske usluge.

Ukupna vrijednost nastalih radova u sklopu projekta *Sanacija puknuća na vodoopskrbnim sustavima općine Vojnić* iznosi 364.414,33 €. Radovi su završeni 20. lipnja 2023. godine.

Projekt *Sanacija puknuća na vodoopskrbnim sustavima općine Vojnić* financiran je 100% sredstvima Fonda solidarnosti Europske unije.